From: Sigurlaug Anna Jéhannsddttir

To: Sigurlaug Anna Jéhannsdottir
Subject: Drog ad lydraedisstefnu Reykjavikurborgar i umsagnarferli til 23. agust 2021
Date: midvikudagur, 7. juli 2021 16:40:11

Til iblardda Reykjavikurborgar — éskad er eftir umsdgnum um lydraedisstefnu og fylgiskjol fyrir
23. dgust nk. Ykkur er velkomid ad setja inn umsdgn baedi sem rad og sem einstaklingar.

LyOraedisstefna Reykjavikurborgar
%

Z52e *
2021-2030

Fra hausti 2019 hefur stadid yfir vinna vid motun lydraedisstefnu Reykjavikurborgar og

liggja nuna fyrir drog ad stefnunni dsamt adgerdarazetlun og maelanlegum markmidum
sem finna ma hér. Oskad er eftir umsdgnum um stefnuna, adgerdaraaetlunina og
maelanlegu markmidin. Frestur til pess ad skila umségnum er til 23. agust 2021

Heegt er ad setja inn umsagnir hér.

Eda senda tolvupdst i netfangid lydraedi@reykjavik.is

Stefnudrogin voru unnin { opnu samradsferli sem adgengilegt var 6llum. Covid setti
vissulega svip sinn 8 samradsferlid en med rafreenum lausnum i bland vid adrar adferdir
tékst ad bjoda upp a vidtaekt samtal um lydraedi og patttoku i Reykjavik. Markmidid med
stefnunni er ad auka patttoku og ahrif ibda. Lydraedisstefnan 4 ad vera leidarljés baedi fyrir
blUa borgarinnar og stjornkerfid um pad med hvada heetti iblar koma ad akvardanatoku i
verkefnum Reykjavikurborgar.

Samradsferlid var fjorpeett:
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1. Opid samradsferli stod yfir & vefnum Betri Reykjavik fra febrdar 2020 til juni 2021. bar
gatu allir sem vildu sett inn sinar hugmyndir um lydraedi og patttoku.

2. Rynihdépar voru framkveemdir af radgjafafyrirtaeki pannig ad valid var uUr hépi ibla
Reykjavikur af handahofi til pess ad raeda lydraedismal. Samantekt & umraedum rynihdpa.

3. Vinnufundir i stjornsyslu Reykjavikurborgar voru haldnir til ad undirbula gerd
stefnunnar. Samantekt vinnuhépa.

4. Opinn rafreenn fundur Stefnumat vid lydraedid, var haldinn 25. névember 2020 um
framtid lydraedis i Reykjavikurborg. Oll voru velkomin og fundurinn vandlega auglystur. Allt
upplysingaefni og skraningarform fyrir fundinn var i bodi @ premur tungumalum auk pess
sem bodid var upp a tulkapjénustu. Samantekt fundar um stefnumat vid lydreedid.

[ allri vinnu { stefnumdtunarferlinu hefur verid 16gd dhersla 4 ad nd til allra hdpa
samfélagsins og sérstaklega geett ad 6llu adgengi.

Nanari upplysingar veitir Sigurlaug Anna Jéhannsdéttir, sérfreedingur i lydraedismalum og
starfsmadur styrihdps um motun lydraedisstefnu & Mannréttinda- og
lydraedisskrifstofu Reykjavikurborgar, netfang: sigurlaug.anna.johannsdottir@reykjavik.is

Democracy policy in Reykjavik

Municipalities in Iceland are required by law to consult with the residents on the

administration of the city: “The local government shall seek to ensure the residents of the
municipality and those who benefit from its services have the opportunity to participate in
and influence the administration of the municipality and the preparation of policymaking.”

A steering committee on behalf of The City of Reykjavik has formulated and put forward a
draft of the first democracy policy for the city, see here. Now we are looking to all
residents of Reykjavik to submit their comments on the draft. Either by logging on

to https://www.betrireykjavik.is/community/3414 or send your comments in an email
atlydraedi@reykjavik.is

The main goal of the Democracy Policy is to increase the participation and involvement of
residents as stakeholders and allow them to have a say in decision-making processes.

An extensive consultation process was carried out during the policy-making process. There
was an open online consultation forum on the Better Reykjavik platform. where we
encouraged people to add their ideas about democratic processes and to comment on
other’s ideas. The policymaking process for the public encourages multicultural
participation where translators and materials are available in three languages.

An open online conference was held on the 25th of November where all were welcome. A
transcript of the meeting in English.

Another part of the policymaking process where focus groups were randomly selected
citizens expressed themselves about the democracy in the city, hosted by a consulting

company. Summary, but only available in Icelandic
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Also as a part of the process, there were workshops within the administration on all levels.
-Summary, but only available in Icelandic

For further information contact democracy advisor, Sigurlaug Anna Johannsdottir, at City
of Reykjavik Human Rights and Democracy Office via mail
sigurlaug.anna.johannsdottir@reykjavik.is

Bestu kvedjur/ Best regards,

Sigurlaug Anna Johannsdottir

Sérfraedingur { lyoraeedismalum/democracy advisor
Mannréttinda- og lydraedisskrifstofa Reykjavikurborgar/
City of Reykjavik Human Rights and Democracy Office
Radhus Reykjavikur/City Hall

101 Reykjavik, Iceland

Simi: 411 4155 Tel: +354 4114155

Gsm: 845 4036 Mobil: +354 845 4036
sigurlaug.anna.johannsdottir@reykjavik.is

www.rvk.is

Reglur um trtinad i télvupdstsamskiptum: http://www.revkjavik.is/trunadur

Leiddu hugann ad umhverfinu adur en pl prentar Gt pennan t6lvupost. Prentadu 4 badar
hlidar i svarthvitu ef naudsyn krefur.
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